MSFC Communication Survey Results 2020
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| would like MSFC communication to include the following... (Click all that apply.)
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encouragement.

What communication tools helped you learn about MSFC and decide to
visit/attend? (Click all that apply.)
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How often do you prefer receiving emails from MSFC?
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How often would you prefer receiving texts from MSFC?
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